    西华大学2014级专科补录新生入学须知

（彭州校区）
各位同学，我校专科补录新生报到时间为9月25日。由于时间关系，凡被我校补录的新生一律在规定报到时间到校（彭州校区）凭本人身份证领取录取通知书后再办理入学手续。新生可通过西华大学招生信息网查询个人录取信息。
一、到校方式：新生自行乘车到校

到达彭州校区路线：1)成都市火车北站：①火车北站换乘动车到彭州站→西华大学彭州校区；②火车北站乘坐57路或80路公交车→五块石汽车站换乘到彭州市的公交车→彭州市乘101路或104路公交车→西华大学彭州校区；2）成都市火车东站：步行至成都东站长途汽车客运站，乘大巴到彭州市客运站→换乘101路或104路公交车→西华大学彭州校区。
二、住宿费及学费收费标准

1、住宿费：A级：1200元/人•年，B级：1000元/人•年，C级：800元/人•年。学校统一安排住宿，以学生实际入住等级标准结算费用。

2、学费标准：

1）理工类：4100元/人•年   机电一体化技术、汽车运用技术、汽车制造与装配技术、电气自动化技术、水利水电建筑工程、建筑工程技术、工程造价。

2）文法经管体类：3700元/人•年   旅游管理、会计、市场营销、学前教育。

3）艺术类：6000元/人•年—8000/人•年   产品造型设计、视觉传达艺术设计6000元/人•年；影视动画8000元/人•年
三、代管费和服务性收费项目

1、预收教材费（自愿）：800元
2、军训服装费：115元/人•套（新生报到入学后，按安排时间统一现场缴费、领取） 

3、体检复查费：56元/人

4、防疫费（自愿）：123元/人

5、基本医疗保险： 2014-2015学年个人缴纳保费标准为80元/人•年，缴费按学年一次性收取。

6、学生平安保险费（自愿）：50元/人•年。按学制一次性收取，报到时由保险公司现场办理。
7、卧具及日用品费（自愿）：525.5元/套。学校学生宿舍实行公寓化管理，公寓物品统一规格式样，卧具统一洗涤。为方便广大新生，我校通过招标方式选定全套生活用品（包括盖絮、垫絮、枕套、床单、被套各两套，枕芯、蚊帐、水瓶、脸盆、餐具、草席各1个）。公寓物品提供单位为四川省质检局、四川省教育厅、四川省高校学生公寓管理专业委员会联合组织审查资质合格信誉良好的企业，新生报到时到学校指定地点现场购买。
8、《西华大学报》（自愿）：150元/人（预科50元/人）
四、缴费方式

1、刷卡缴费：报到时持工商银行、中国银行、建设银行的银联卡（含信用卡）到学校计财处排队刷卡缴费。

2、现金缴费：学生持现金到学校计财处排队缴费。

温馨提示：（1）学生切勿将银联卡交他人使用，切勿轻信陌生人或委托他人办理交费等事宜，学校仅在行政办公楼底楼计划财务处设有刷卡缴费和现金缴费办理点；（2）家庭经济困难学生，应当在学生户籍所在地办理生源地国家助学贷款。（3）学校实行数字化校园管理，通过校园卡完成身份识别和电子钱包功能。学生在学院报到时领取校园卡并到迎新现场的校园卡充值区充值。

（身份识别用于校内所有需要身份识别的场合，例如图书借阅、门禁、报到注册、考试、考勤、上机等；电子钱包用于校内消费，例如就餐、洗浴、开水、电费、购书、购物等）
生源地信用助学贷款须知
生源地信用助学贷款是指经批准的国家开发银行等金融机构（以下简称“经办银行”）向符合条件的家庭经济困难的普通高校新生和在校生（以下简称“学生”）发放的、在学生入学前户籍所在县（市、区）办理的助学贷款。生源地贷款为信用贷款，学生和家长（或其他法定监护人）为共同借款人，共同承担还款责任。学生可向当地县（市、区）级教育行政部门咨询具体办理生源地信用助学贷款的相关事宜。

一、贷款政策

生源地信用助学贷款按年度申请、审批和发放。每个借款人每年申请的贷款一般不超过就读学校收取的学费和住宿费的总和，最高不超过6000元，申请时间为每年7-9月。生源地信用助学贷款期限原则上按全日制本专科学制加10年确定，最长不超过14年。其中，在校生按剩余学习年限加10年确定。学制超过4年或继续攻读研究生学位、第二学士学位的，相应缩短学生毕业后的还贷期限。

生源地信用助学贷款利率执行中国人民银行同期公布的同档次基准利率，不上浮。

生源地信用助学贷款利息按年计收。学生在校期间的利息由财政全额贴息，毕业后的利息由学生和家长（或其他法定监护人）共同负担。

二、申请条件

1、家庭经济困难，所能获得的收入不足以支付在校期间完成学业所需的基本费用；

2、具有中华人民共和国国籍，年满16周岁的需持有中华人民共和国居民身份证；

3、诚实守信，遵纪守法；无刑事犯罪记录及其他不良信用记录等；

4、已被我校正式录取，取得真实、合法、有效的录取通知书的新生（本、专科学生、研究生和第二学士学生）；

5、学生本人入学前户籍、其父母（或其他法定监护人）户籍均在本县（市、区）；

6、具有完全民事行为能力（未成年人申请国家助学贷款须由法定监护人书面同意）；

7、学生家长（或其他法定监护人）愿意作为共同借款人申办生源地信用助学贷款，并承担连带偿还义务；

8、学习努力，能够正常完成学业；

9、经办银行规定的其它条件。

三、贷款额度   不低于1000元，且不超过6000元，百元整数。

四、贷款期限   不短于5年（60个月），不超过14年，且毕业后年限不超过10年。

五、贷款用途   主要用于学费和住宿费，剩余部分可做生活费。

六、共同借款人   父母或其他法定监护人，户籍在本县，年龄在25-60岁之间。

七、申请材料

1、申请贷款的学生需持申请表（必须为打印，不能手写）前往高中、村（居）委会、乡镇（街道）民政部门任一单位进行资格审查签字并加盖公章；

2、借款学生和共同借款人身份证（原件和2份复印件）；

3、高校录取通知书（原件和2份复印件）；

4、户口簿（原件和2份复印件）；

5、贫困证明；

6、其他相关重要材料等。

八、办理日期

申请受理开始日期、申请受理结束日期、回执接收截止日期由各县（市、区）资助管理中心根据工作安排指定。

九、办理流程

1、国家开发银行办理贷款流程：

（1）进入学生在线服务系统（http://www.csls.cdb.com.cn），注册用户。注册成功后，登录系统，在“贷款申请”中点击“新增”，填写申请信息；

（2）提交申请信息后，导出打印贷款申请表，签字确认，并到相关部门进行资格审查和盖章；

（3）携带申请材料，与共同借款人到本县（市、区）级教育行政部门学生资助管理中心（或相关教育部门）办理贷款申请并签订合同，领取《国家开发银行生源地贷款受理证明》；

（4）签订合同5-8天后，登录支付宝账户，修改密码，激活账户（具体操作参见《支付宝使用说明》）。注意事项：签订合同后，可随时登录学生在线服务系统（http://www.csls.cdb.com. cn）查询贷款办理进度和状态；如忘记学生在线服务系统登录密码，可联系当地县（区）资助管理中心重置密码。

2、农村信用合作联社办理贷款流程：

（1）学生凭录取通知书到生源地县（市、区）级教育行政部门学生资助管理中心，领取《××省生源地信用助学贷款申请表》（以下简称“申请表”），并填写个人信息；

（2）学生带申请表前往高中、乡镇或街道民政部门审核，签署意见并加盖公章；

（3）学生将申请表和申请材料交生源地县（市、区）级教育行政部门学生资助管理中心，向县（市、区）级教育行政部门学生资助管理中心申请借款；

（4）在县（市、区）级教育行政部门学生资助管理中心签订贷款合同，领取《生源地信用助学贷款借款合同确认函》。

十、入校报到注册需完善的贷款手续

 学生到高校报到，应及时持《国家开发银行生源地贷款受理证明》或《生源地信用助学贷款借款合同确认函》到学校学生资助管理中心录入电子合同回执或办理确认函相关手续，如遇特殊情况，学生应主动与县（市、区）级教育行政部门学生资助管理中心联系。在规定日期内县（市、区）级教育行政部门学生资助管理中心未收到电子合同回执或确认函回执，视同该学生撤销借款申请。

十一、西华大学帐户信息

户名：  西华大学

开户行：工行郫县支行成都现代工业港西华大学分理处

开户账号：  4402054619100001640

高校开户行行号：102651005466

高校代码：45071757—8

学校资助中心经办人：曾维菊     

学校资助中心联系电话：028—87722331

邮编：610039

十二、国家开发银行助学贷款   ——支付宝使用说明

（一）功能：支付宝公司是国内领先的第三方支付平台，已与65家机构、银行等金融体系建立资金的互通。用户可以通过支付宝账号与银行等金融体系实现资金互转。

（二）优点：学生使用支付宝进行网上还款，不受地域限制、不受时间限制、无手续费。

（三）支付宝操作程序

1、账户开立：

申请国家开发银行生源地信用助学贷款或高校助学贷款时，国家开发银行相关系统会自动生成支付宝账户，并将账户名打印在合同上。此时账户并未开通，请于5-8天后登录支付宝网站（http://www.alipay.com）进行支付宝账号认证，认证通过后即可正常使用。

（1） 支付宝账户初始密码为系统自动生成（支付宝账户相当于学生贷款银行卡，各资助中心务必提醒贷款学生保护好密码），首次登录后必须修改密码（各资助中心务必提醒贷款学生勿忘记更改好的密码）。

（2） 如8天后仍无法正常登录支付宝账户，可联系县区资助中心或登录学生在线服务系统（http://www.csls.cdb.com.cn）查询相关情况。

2、支付宝账号认证：

为保证账户资金安全，必须申请“实名认证”。通过“实名认证”后，才可以使用或提前支付宝账户中剩余的助学贷款。

打开www.alipay.com或www.zhifubao.com，登录支付宝账户，可以通过“卡通认证”或“普通方式认证”两种方式完成实名认证。卡通认证：（演示网址：http://abc.alipay.com/show-how/accountCertifyApply.html# s1 -1-1）

登录支付宝账号，点击“我的支付宝”中“我的账号”→点击“申请实名认证” →点击“填写认证信息”→选择通过“支付宝卡通”来进行实名认证（推荐）→点击“立即申请”→选择所在地区和银行（以工行为例）→有网上和柜台签约两种方式（以选择网上签约为例）→填写相关信息并确认提交→点击“登录工商银行网站签约”→在工行网站填写卡号和验证码并提交→确认预留信息，并点击“确定”→输入电子口令卡密码及个人网银登录密码，同意协议即可。

登录支付宝账号，点击“我的支付宝”中点击“卡通”→点击“马上激活”→填写相关信息，点击“立即激活”即可完成认证。

普通方式认证：（演示网址：http://abc.alipay.com/show-how/ account CertifyApply.html#s2-1-1）

登录支付宝账号，点击“我的支付宝”中“我的账号”→点击“申请实名认证”→点击“填写认证信息”按钮→选择“通过确认银行汇款金额的方式进行实名认证”→填写身份证号码和真实姓名，点击“提交”→填写相关认证信息（包括本人银行卡信息），点击“提交”→仔细核对提交的信息，确认无误后，点击“确认提交”→1-2个工作日后，查询支付宝打入银行卡的金额，并登录支付宝网站。

1-2个工作日后，登录支付宝账号，点击“我的支付宝”中“我的账号”→点击“申请实名认证” →点击“输入汇款金额”按钮→输入支付宝打入银行卡的金额（非银行卡余额），并点击“确认”即可完成认证。

3、支付宝账号提现：

登录www.alipay.com ，点击“我的支付宝”下面的“提现” →点击“提现”：

情况一：如果在支付宝账户里未登记银行账号，系统先会提醒您填写您的银行账号。

情况二：如果您已经设置过提现银行账户可以直接点击选择银行账户进行提现，输入提现的金额，或者点击添加银行账户，添加其它新的银行账户进行提现。

进入设置银行账号→填写自己正确的银行信息并按规定填写→填写完毕保存账户信息。

提现支持银行：工行、农行、招行、建行、深发、兴业、浦发、民生、广发、交行、光大、中信、中国银行（除广东省深圳市）的账户提现。

填写好信息后→点击“申请提现”→输入支付宝账户的支付密码→提现申请成功提交，请耐心等待款项到账。
                                           西华大学学生资助中心

在校期间同意学校代购教材协议书
根据教育部、国家发展和改革委员会、财政部《关于进一步规范高校教育收费管理若干问题的通知》（教财[2006]2号）和四川省物价局、四川省教育厅《关于规范高等学校学生代管费和服务性收费的通知》（川价发[2005]122号）等文件精神，在校学生一律实行自愿自费购买教材，购买方式可以由学生自己购买，也可以由学校教材科代购。愿意由学校教材科代购教材的同学，须签订《在校期间同意学校代购教材协议书》，请学生和家长仔细阅读《在校期间同意学校代购教材协议书》、认真商议后签署意见。
在签名同意后,学生在校期间将享受如下权利和承担如下义务：

一、本协议有效期为学生在校学习期，一旦签订，则中途不能退出。

二、由学校代购教材的学生可享受学校的教材折扣优惠。

三、教材款每学年秋季预收一次（缓交或减免学费的同学仍须预交教材款）。

四、学校教材科根据学生入学时与学校签订的协议书为依据，以班为单位统一发放教材。

五、教材科在每学期开学前按时发放学生正常选课（全校大面积集中选课）课程的教材，并确保教材质量。

六、学校每学年根据学生领取教材详细清单结算一次，教材款多退少补。

七、签字后的协议书，报到时须提交班主任（或辅导员）。

凡同意由学校代订教材的同学和家长填写以下各项并签名：

学生年级：                               学生专业：

学生学号：                               学生班级：

学生签名：                                家长签名：

                                                   西华大学教务处

2014年7月

